

Hotel directory

Οδηγος πληροφοριων ξενοδοχειου

Αγαπητέ επισκέπτη είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας καλωσορίσουμε στο ξενοδοχείο μας. Αυτός ο οδηγός, σας δίνει μία εμπειριστατωμένη εικόνα για όλες τις εγκαταστάσεις και τις υπηρεσίες που διαθέτουμε .Αν έχετε επιπλέον ερωτήσεις, παρακαλώ επικοινωνήστε με με την υποδοχή.

Υποδοχή

Το ξενοδοχείο μας έχει ανοιχτή υποδοχή επί 24 ώρες με εσωτερική ή εξωτερική τηλεφωνική πρόσβαση και υπηρεσία αφύπνισης, όλο το εικοσιτετράωρο

Κλιματισμός

Όλα τα δωμάτια είναι εξοπλισμένα με κλιματισμό για την άνεσή σας.Για την εξοικονόμηση ενέργειας η λειτουργία τους γίνεται μόνο όταν είναι όλα τα παράθυρα κλειστά. Αν χρειαστείτε βοήθεια ή έχετε ερωτήσεις σχετικά, παρακαλώ επικοινωνήστε με την υποδοχή

Λιμάνι-Μεταφορά

Το λιμάνι της Τήνου απέχει περίπου 5 χιλιόμετρα από το ξενοδοχείο μας εάν επιθυμείτε να οργανώσουμε τη μεταφορά σας από το λιμάνι, παρακαλώ επικοινωνήστε μαζί μας μία μέρα πριν

Υπηρεσία μεταφοράς αποσκευών

Η υπηρεσία μεταφοράς αποσκευών είναι διαθέσιμη κατά την άφιξη και την αναχώρηση σας

Ενοικίαση αυτοκινήτου

Παρακαλώ επικοινωνήστε με την υποδοχή Για περισσότερες πληροφορίες

Αναχώρηση

Η ώρα αναχώρησης είναι 12:00 το μεσημέρι. Η ρεσεψιόν θα σας βοηθήσει να αποθηκεύσετε τις αποσκευές σας, εάν θέλετε να περάσετε περισσότερο χρόνο στο νησί μας. Αν χρειάζεστε Express checkout ή επιθυμείτε να παρατείνετε την διαμονή σας, παρακαλώ επικοινωνήστε με την υποδοχή

Πιστωτικές κάρτες

Δεχόμαστε τις ακόλουθες πιστωτικές κάρτες mastercard και Visa

Πρωινό

Διάρκεια πρωινού 8 με 11. Υπάρχει δυνατότητα πρωινού και στο δωμάτιο, καθώς και υπηρεσία παροχής πρωινού νωρίς το πρωί (με χρέωση)

Υπηρεσία δωματίου

(room service) 9 το πρωί με 9 το βράδυ

Παροχή φαγητού

Το ξενοδοχείο μας συνεργάζεται και με εστιατόριο εκτός συγκροτήματος και μπορούμε να σας παρέχουμε γεύμα σε ειδικές συσκευασίες(με χρέωση)

Καθαριότητα

Η ομάδα καθαριότητας είναι στη διάθεση σας .Εάν χρειάζεστε επιπλέον πετσέτα ή επιπλέον μαξιλάρι για το οποίο υπάρχει επιλογή δύο τύπων, παρακαλούμε ενημερώστε μας. Για επιπλέον υπηρεσίες καθαρισμού παρακαλείστε να επικοινωνήσετε με την υποδοχή.

Η καθαριότητα των κοινόχρηστων χώρων καθώς και των δωματίων γίνεται καθημερινά από τις 9 το πρωί έως τις τρεις το μεσημέρι .Η αλλαγή κλινοσκεπασμάτων γίνεται κάθε δύο μέρες και η αλλαγή ιματισμού μπάνιου κάθε μέρα.

Παροχή tablet

Δυνατότητα παροχής tablet παρακαλώ επικοινωνήστε με την υποδοχή

Διαδίκτυο

Σε κάθε δωμάτιο υπάρχει ασύρματη σύνδεση στο διαδίκτυο. Εάν αντιμετωπίζετε προβλήματα με τη σύνδεσή σας παρακαλώ επικοινωνήστε με την υποδοχή

Υπηρεσία σιδερώματος και πλυντηρίου

Μπορούμε να σας παράσχουμε υπηρεσία σιδερώματος και πλυντηρίου με χρέωση για περισσότερες λεπτομέρειες παρακαλούμε επικοινωνήστε με την υποδοχή.

Κέντρο επιχειρηματικότητας

Αν θέλετε να στείλετε ένα φαξ ή να κάνετε ένα αντίγραφο παρακαλούμε επικοινωνήστε με την υποδοχή. Για τους πελάτες μας υπάρχει κοινόχρηστος υπολογιστής και δυνατότητα εκτύπωσης φαξ φωτοαντιγράφου της και σάρωσης

Δυνατότητα προσθήκης παιδικού κρεβατιού (χωρίς χρέωση)

Δυνατότητα παροχής εφημερίδων (με χρέωση)

Παρακαλούμε επικοινωνήστε με την υποδοχή μία μέρα πριν

Κατοικίδια

Το ξενοδοχείο μας δέχεται κατοικίδια κατόπιν συνεννόησης και εφόσον πληρούνται οι παρακάτω όροι:

- Να μην χρησιμοποιείται ο ιματισμός(σεντόνια πετσέτες μαξιλάρια καλύμματα) του ξενοδοχείου από τα κατοικίδια
- Να βρίσκονται πάντα υπό την επιτήρηση κάποιου

Σας ευχόμαστε μία ευχάριστη διαμονή !!